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Copia 

COMUNE di VALDILANA 
                                               Provincia di BIELLA 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.108 DEL 25/07/2024 

 
OGGETTO: 
CONTRIBUTO ALL’ISTITUTO COMPRENSIVO VALDILANA-PETTINENGO 
PER ACQUISTO MATERIALE E PRODOTTI DI PULIZIA. 
 
L’anno duemilaventiquattro addì venticinque del mese di luglio alle ore undici e minuti quarantacinque, 
regolarmente convocata, si è riunita in presenza, presso la Sede Municipale, nella solita sala delle 
adunanze, la Giunta Comunale, ai sensi del regolamento sul funzionamento del predetto Organo, approvato 
con deliberazione del Consiglio Comunale n. 30 del 28.04.2022, esecutiva ai sensi di legge. 
 
Alla seduta sono presenti i seguenti componenti: 
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. CARLI Mario - Sindaco  Sì 

2. PREDERIGO Elisabetta - Vicesindaco  No 

3. FERLA Pradeep - Assessore  Sì 

4. BARIOGLIO Francesca - Assessore Sì 

5. CHITI Massimiliano - Assessore Sì 

6. CARRAVIERI Marco - Assessore Sì 

Totale Presenti: 5 
Totale Assenti: 1 

 
Assiste alla seduta il Segretario Comunale FARANA Dott. Bartolomeo che provvede alla redazione del 
presente verbale, ai sensi dell’art. 7 del regolamento suddetto.  

 
Ciò posto, il Sig. CARLI Mario nella sua qualità di Sindaco assume la presidenza e, riconosciuta la presenza 
del numero legale prescritto per la validità dell’adunanza, dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’argomento in oggetto. 
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IL SINDACO 
 
Premesso che:  

- ogni anno l’Amministrazione Comunale sostiene l’Istituto Comprensivo Valdilana-Pettinengo e, per il 
tramite degli uffici competenti, provvede all’erogazione di contributi per diverse finalità quali la 
fornitura di materiale, attività didattiche ed attività educative volte ad aumentare la proposta 
formativa dell’Istituto; 

- con nota presentata dall’Istituto Comprensivo Valdilana-Pettinengo a firma del Dirigente Scolastico 
Riccardo Ongaretto, assunta con nostro protocollo n. 24560 del 25.11.2022, si chiedeva un 
contributo ordinario, finalizzato a finanziare le attività e le strumentazioni necessarie a tenere i locali 
puliti ed adeguati allo svolgimento delle lezioni per l’anno scolastico 2022/2023; 

- con successiva nota presentata dall’Istituto Comprensivo Valdilana-Pettinengo, assunta a protocollo 
n. 22075 del 16.10.2023, si richiedeva un ulteriore contributo a copertura delle spese di pulizia per 
l’anno scolastico 2023/2024 e 2024/2025. 

 
Evidenziato che: 

- l’Amministrazione Comunale è da sempre attenta al mantenimento e alla garanzia delle condizioni 
igienico-sanitarie migliori dei plessi scolastici situati nel territorio di Valdilana e pertanto la finalità per 
la quale è richiesto il contributo da parte dell’Istituto Comprensivo Valdilana-Pettinengo è da ritenersi 
meritevole di accoglimento; 

- l’Amministrazione intende procedere, ai sensi del primo comma dell’art. 2 del regolamento per la 
concessione di contributi a soggetti pubblici e privati, approvato con deliberazione del Consiglio 
Comunale n. 64 del 19.12.2019, ove rientrano tra i soggetti titolari le Istituzioni scolastiche pubbliche 
e private, all’assegnazione di un contributo all’Istituto Comprensivo Valdilana-Pettinengo. 

 
Considerato che con Deliberazione di Giunta Comunale n. 131 del 31.08.2023 e successiva determinazione 
del Responsabile del Servizio Segreteria-Affari Generali n. 648 del 07.09.2023 venivano impegnati ed 
erogati euro 3.500,00 a favore dell’Istituto Comprensivo Valdilana-Pettinengo per l’acquisto di materiali e 
prodotti per la pulizia. 
 
Ritenuto pertanto, sulla base della documentazione depositata agli atti, di procedere ad un ulteriore 
stanziamento della somma complessiva di Euro 3.500,00 in favore dell’Istituto Comprensivo Valdilana-
Pettinengo per il finanziamento delle attività e delle strumentazioni necessarie a realizzarle e a tenere i locali 
dei plessi scolastici puliti ed adeguati allo svolgimento delle lezioni. 
 
Visto il regolamento per la concessione dei contributi approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 
64 del 19.12.2019.  
 

PROPONE 
 

1. di approvare quanto dedotto in narrativa quale parte integrante e sostanziale della presente proposta 
di deliberazione; 

 
2. di stanziare la somma di Euro 3.500,00 per la corresponsione del contributo come in premessa 

individuato;  
 

3. di demandare al Responsabile del Servizio Segreteria-Affari Generali gli adempimenti esecutivi 
conseguenti, inclusi l’impegno e la liquidazione della suddetta spesa.  

 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
Vista la proposta di deliberazione come sopra formulata. 
 
Preso atto che alla suddetta proposta sono stati acquisiti il parere tecnico favorevole del Responsabile del 
Servizio di Segreteria-Affari Generali, il parere contabile favorevole del Responsabile del Servizio 
Finanziario, Tributi e Personale, ai sensi dell’art. 49, comma 1, del T.U. Enti Locali, approvato con D.lgs. 
18.08.2000, n. 267 e s.m.i., nonché il parere di conformità del Segretario Comunale, ai sensi dell’art. 52, 
comma 1, dello Statuto Comunale. 
 
Con votazione favorevole unanime espressa per alzata di mano. 
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DELIBERA 
 
Di accogliere ed approvare la su riferita proposta di deliberazione così come sopra formulata.  
 
Successivamente, su proposta dello stesso Sindaco, la Giunta Comunale, ravvisata l’urgenza di rendere 
subito operante quanto testé deciso, al fine di rendere operativa quanto prima possibile l’attività di sostegno 
economico di cui è menzione nella deliberazione approvata, con votazione unanime espressa per alzata di 
mano, delibera di rendere il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del 
D.lgs. n. 267/2000. 
 
Letto, confermato e sottoscritto 
 

 
Il Sindaco 

Firmato digitalmente 
F.to : CARLI Mario 

___________________________________ 

Il Segretario Comunale 
Firmato digitalmente 

F.to : FARANA Dott. Bartolomeo 
___________________________________ 

 
 

 
 
 
 


